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fonds voor JONGEREN

activiteiten




Wat is het Alertfonds?

Het Alertfonds voor jongerenactiviteiten (Alert) is een onafhankelijk fonds dat progressieve projecten voor en door jongeren ondersteunt. Jongeren worden vaak niet serieus genomen of niet gezien als serieuze gesprekspartners, hoewel ze dit wel willen en kunnen zijn. Alert wil dat jongeren beter gehoord worden. Alleen jongeren zélf kunnen hiervoor zorgen. Daarom steunt Alert over de hele wereld jongereninitiatieven met kleine projectsubsidies. Hiermee streeft Alert naar een fundamentele maatschappijverandering die gericht is op een gelijke en rechtvaardige verdeling van macht, kennis en kapitaal en een mens – en milieuvriendelijke manier van produceren. Alert wordt door jongeren bestuurd, en heeft mede daarom een unieke positie in de Nederlandse en internationale fondsenwereld.
Welke projecten steunt Alert?

Alert steunt eenmalige en kleinschalige (inter)nationale projecten voor en door jongeren, bijvoorbeeld demonstraties, workshops, publicaties en manifestaties. De hoogte van de subsidies die Alert toekent varieert tussen de 250 en 2500 Euro. Alert geeft prioriteit aan 5 thema’s: Noord-Zuid Solidariteit, Natuur en Milieu, HIV / AIDS en Sexualiteit, Emancipatie en Participatie, Democratisering en Vrijheid van Meningsuiting. 

Hoe vraag ik subsidie aan bij Alert? 

Ga naar www.alertfonds.nl, en download het subsidieformulier bij de subpagina ‘Aanvragen’. Lees goed welke criteria Alert stelt, en bekijk de voorbeeldprojecten op de site ter inspiratie en informatie. Vul het formulier in en stuur het per email (alert@alertfonds.nl) of gewone post (Alertfonds, Postbus 16122, 2301 GC, Leiden) op naar Alert. Aanvragen worden binnen 2 maanden behandeld, snelverzoeken binnen 2 weken. 
Wat doet Alert behalve subsidies toekennen?

Bestuursleden van Alert zijn zeer actief in verschillende (jongeren) netwerken, vaak gerelateerd aan de thema’s die Alert prioriteit geeft. Je zult ons regelmatig tegenkomen op evenementen, waaronder die georganiseerd door projecten die Alert gesteund heeft. Verder heeft Alert middels haar netwerk in de fondsenwereld een informatie-functie: aanvragen die Alert zelf niet kan honoreren kunnen worden doorverwezen, en Alert kan aanvragers attent maken op andere subsidiemogelijkheden. Alert staat altijd open voor samenwerking met andere partijen die dezelfde doelen nastreven. 
Hoe neem ik contact op met Alert?

Voor meer informatie over het indienen van een aanvraag, of als je wilt solliciteren als bestuurslid stuur een e-mail naar alert@alertfonds.nl. Voor mogelijkheden voor samenwerking met Alert neem contact op met Victor van der Linden: v_van_der_linden@hotmail.com. Als je op de hoogte wilt blijven van de activiteiten van Alert, meld je dan aan voor de nieuwsbrief op www.alertfonds.nl. 
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